
 

専願１科目方式 

 

【数学】 



1.次の □□□］にあてはまる数または式を □□□□］内に記入せよ。

(1)整式4x
2 +5x -6を因数分解すると，

である。

2 
(2) X = げ＋嘉

げ＋喜
'y

= 

2 
のとき，

x + y ＝ □□ ， xy ＝口, 炉 ＋炉＝／口
である。



(3) kを実数の定数とする。 2次方程式丑＋2kx - k + 2 = 0が異

なる2つの実数解をもつようなKの値の範囲は

である。また，このときの2つの実数

解を a,/3（ただし，a < /3)とするとき，f3 - a ＝ 4となるKの値

をすべて求めると，k�CJである。

(4) △ABCにおいて，AB= 9, BC = 13, CA= 6のとき，

cos乙BAC= である。

また，△ABCの面積は である。

 



2.次の □□二］にあてはまる数または 式を□□□□ 内に記入せよ。

(1)座標平面上の点 (1, 3)を通り，直線4x+3y-l= 0に平行な直

線の方程式 は，

y= 

である。

また，点 (1, 3)を通り，直線4x+ 3y-l = 0に垂直な直線をtと

すると き，tと原点との距離は ／／／口である。

(2) A= 2砂—丑y-X祈十y, B = 2x - 3yをxについての整式と

みてAをBで割ると，商 は I I で，

余りは I Iである。



(3)方程式 273x-2 = ］の解は， X ＝口である。

また，不等式 ([)
X-1 く (])

x+2

を満たすxの値の範囲 は

である。

(4)関数y = -2x3-3丑＋12x- 2 は， X ＝□□□□において極大

値 ［�をとり， x= [□□□において極小値 [�-:J
をとる。したがって，区間ー4�x�2における，この関数の最

大値は 口／口， 最小値は 口／／／］である。

 



(5)△ABCにおいて，辺ABを9:5に内分する点をP，辺ACを7:2

に内分する点をQとする。

Rとすると言＝

である。

さらに，線分PCと線分QBの交点を

＇：ニロ
＝ □□

c

A
 

p
B



 

専願１科目方式 

 

【理科（化学）】 



第 1 問 次の問1~5に答えよ。

問1 硫黄原子S（原子番号16)の電子配置について， K殻，L殻， M殻に収容されている電

子はそれぞれ何個か答えよ。

解答：K殻 個 L殻 個 M殻 個

問2 Ag十 は46個の電子をもつ。 107Ag十 の中性子の数を答えよ。

解答 個

問3 酸素原子0, ナトリウム原子Na, ヘリウム原子He, マグネシウム原子Mgのうち， イ

オン化エネルギーが最大のものと最小のものをそれぞれ選び， 元素記号で答えよ。

解答：イオン化エネルギーが最大の原子

解答：イオン化エネルギーが最小の原子

問4 フッ素分子Fバこは， 共有電子対と非共有電子対がそれぞれ何組あるか答えよ。

解答：共有電子対

解答：非共有電子対

組

組

問5 ダイヤモンドの結晶は， どのような結合からできているか。 共有結合，イオン結合，金属

結合のうちから1つ選んで答えよ。

解答



第 2 問 次の問1, 2に答えよ。

問1 質量が4.44gの塩化カルシウムCaCl2に含まれる塩素原子Clの数は何個か求めよ。 ただ
し，原子量はCl=35.5, Ca=40.0, アボガドロ定数は6.0X 1023 /rnolとする。 どのように求

めたのかも採点対象とするので，計算過程等を記すこと。

（計算過程等）

解答 個

問2 質量パーセント濃度が30％の希硫酸の密度は1.2g/cm3である。 この希硫酸のモル濃度は

何mol/Lか求めよ。 ただし，1L= 1000 cm3であり，原子量はH=l.O, 0=16.0, S = 32.0と

する。 どのように求めたのかも採点対象とするので，計算過程等を記すこと。

（計算過程等）

解答 mol/L 



第 3 問 次の問1, 2 に答えよ。

問1 ブタンC出10が酸素 02と反応して完全燃焼すると，二酸化炭素CO2と水出0を生じる。

この反応の化学反応式を書け。 ただし， 係数は最も簡単な整数の比にすること。

解答

問2 酸化鉄(III) Fe203を高温で一酸化炭素COと反応させると， 次の反応によって鉄Feが

得られる。

Fe203 + 3CO一2Fe + 3C02 

この反応によって320gのF釦03から168gのFeが得られたとき， 反応せずに残っている

F釦03の質量は何gか求めよ。 また， このとき発生したCO2の質量は何gか求めよ。 ただ

し， 原子量はC=l2.0, 0=16.0, Fe=56.0とする。 どのように求めたのかも採点対象とする

ので， 計算過程等を記すこと。

（計算過程等）

解答：残っているF釦03の質量 g
 

解答：発生したCO2の質量

 

g
 



第 4 問 次の問1~3に答えよ。

問1 アンモニアNH叶ま， 水に溶けると一部の分子が水分子H心と反応して塩基性を示す。 こ
の反応で生じる2つのイオンを， イオン式で答えよ。

解答

問2 モル濃度が0.010mol/Lの塩酸を， 水で100倍にうすめた水溶液のpHを答えよ。

解答

問3 濃度不明の希硫酸10.00 mLを過不足なく中和するのに，O.lOOmol/Lの水酸化ナトリウム

水溶液6.80 mLを要した。 この希硫酸の濃度は何mol/Lか求めよ。 どのように求めたのか

も採点対象とするので， 計算過程等を記すこと。

（計算過程等）

解答 rnol/L 



第 5 問 次の問1~4に答えよ。

問1 硝酸HN03 中の窒素原子Nの酸化数を答えよ。

解答

問2 次のイオン反応式の電子e-の係数（下線部）を答えよ。

Cr20今＋ 14H + ＋ ＿ e-—→2Cr3+ 
+ 7比〇

解答

問3 次の反応で酸化された物質と還元された物質を， それぞれ化学式で答えよ。

比S + Cl2 一→2HCI + S 

解答：酸化された物質

解答：還元された物質

問4 アルミニウムAl, 銅Cu,鉄Fe, 亜鉛Znのうち， 塩酸と反応して水素を発生するものを

すべて選び， 元素記号で答えよ。

解答：




